

民政事务局局长出席奥运图片巡展开幕仪式致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（四月二十五日）出席「精彩瞬间 永恒奥运」香港·2008奥运图片巡展开幕仪式的致辞全文：

李（刚）副主任、王（惠）部长、霍（震霆）会长、张（国良）社长、各位嘉宾：

还有一个星期，奥运圣火将会在香港点燃和传递，「香港·2008奥运图片巡展」在圣火即将在香港接力承传的历史时刻举行，正好让全港市民，特别是青少年，更加了解奥运和奥林匹克精神，以及国家举办奥运的深远意义。

展览将在全港各区巡回举行，展出的图片，涵盖奥运会的历史、北京奥运会的主题比赛场馆、香港奥运马术项目的筹备工作，以及港澳台同胞积极参与奥运的情况等等。第29届奥林匹克运动会组织委员会、港协暨奥委会、第29届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会、香港马术公司及香港赛马会等机构提供了珍贵的图片，相信市民在欣赏这些精彩作品后，可以加深对奥运会及奥运精神的认识，还可以增进对祖国的了解。

和平、团结和友爱是全球人类的共同愿望、参与奥运是每一位运动员的梦想，而举办奥运则是中华民族的百年期盼。香港有幸协办奥运马术项目，我衷心希望香港市民万众一心，向全世界展示我们对圣火和奥运精神的维护、承传和弘扬，以及作为亚洲国际都会，有能力把马术项目办得有声有色。

最后，我衷心祝贺「香港·2008奥运图片巡展」顺利举行，并预祝北京2008年奥运会及香港的马术项目圆满成功。

多谢各位。

完

二〇〇八年四月二十五日（星期五）